

豫北国际名车展落下帷幕 吸引客流量3万余人次

本报讯(记者 崔敬) 新乡日报社搭建优质平台,经销商真诚让利惠民。5月27日,伴随着4天的持续展销,豫北国际名车展落下帷幕。4天时间里,本次车展吸引了客流量3万余人次,提振了我市汽车消费市场,让消费者获得最大实惠。

5月27日傍晚时分,初夏的市体育中心广场华灯初上,由新乡日报社主办的豫北国际名车展落下帷幕,正式收官。“五成首付 两年0月供、0利息”“20000元置换补贴”……本次车展活动通过巨惠的销售手段、丰厚的礼品、人性化的服务,为豫北地区的消费者带来了一场初夏购车盛宴。

4天时间,各品牌经销商给出了夏季最大的优惠力度,拿出“真金白银”实实在在让利消费者。此外,政府还对报废旧车、购买新车的个人消费者给予消费补贴。因此,本次车展共吸引客流量3万余人次,订销量持续刷新。实现了车商和消

费者的共赢,同时极大提振了我市群众的消费信心,释放了消费潜力。

记者从参展汽车经销商回馈的成交数据看到,较低油耗、新款车型、大幅优惠力度仍是购车者最为关注的热点,新能源汽车逐渐成为车展主力军,销售数量更是连年攀升。目前,我市汽车以旧换新活动已经启动,符合条件的个人消费者补贴最高可达1万元。因此,本次车展中,多名现场订交的车主享受到了这一惠民政策,满足了自己对汽车消费的需求。

消费一头连着宏观经济,一头连着千家万户,是拉动经济发展的重要引擎,也是满足群众美好生活需要的助推器。汽车消费作为大宗商品消费之一,在促消费、稳增长方面发挥着重要作用。截至目前,新乡日报社已连续17年成功举办了34次大型车展,为消费者搭建轻松、优惠购车平台,在我市促消费、稳增长方面发挥着重要作用。



汽车展位吸引众多市民驻足观看

红旗区开展规范不文明养犬行为集中行动

第一次告知 第二次警告 第三次收容

本报讯(记者 张延) 5月25日,红旗区城市管理局联合辖区7个乡镇街道、52个社区,共组成72支队伍,在全区全面开展规范不文明养犬行为集中行动。

据介绍,此次整治行动规模大、覆盖广、分工细、措施全。行动内容主要包括文明养犬政策法规、注意事项的宣传讲解和资料发放,“新乡市文明养犬信息通”管理平台的登记注册,对发现遛犬不牵绳、不及时清理犬只粪便等不文明养犬行为进行规范劝导。各整治队伍按照任务分工、点位区域,协调推进、密切配合,落实落细各项工作,凝聚共治合力、点燃文明热情,确保不文明养犬行为整治和养犬管理系统注册登记工作取得显著成效。

行动开始后,工作人员在主次干道、庭院小区、游园广场、河渠沿岸等重点区域,开展多种形式的宣传活动。现

场发放《养犬管理注册登记告知书》《文明养犬倡议书》等宣传资料,向过往群众详细讲解依法文明养犬、构建和谐社会的重要意义,不文明养犬行为的表现形式、危害后果及法律责任。号召养犬者带犬只外出时,务必牵好犬绳,并随身携带清洁工具,及时清理犬只粪便。针对群众关心的热点问题,现场予以答疑解惑。通过宣传,凝聚文明共识、夯实群众基础。

为全面推广“新乡市文明养犬信息通”注册使用,实现文明养犬数字化、信息化、智慧化管理,确保信息采集率、注册率百分之百。工作人员在各小区出入口设置养犬管理系统注册登记工作点,配备桌椅、板凳、遮阳伞等设施,方便群众现场注册登记审核。各物业通过小区业主群和楼管群发的形式广泛告知提醒,督促养犬户尽快完成注册。在此基础上,借助宠

物服务机构进行再宣传、再发动。通过大数据、移动互联网等新技术的应用创新,线上线下一体推进,助力养犬管理场景迭代升级。

执法人员携带防护装备和捕犬工具,对巡查途中发现的流浪犬进行捕捉收容。按照“第一次告知、第二次警告、第三次收容”的原则,对遛犬不拴绳、不清理粪便等不文明行为进行宣传、劝导、登记和执法。对未登记注册“新乡市文明养犬信息通”的饲养人进行督促提醒并记录在册,一周后仍未注册的进行收容后再行登记注册。通过一系列执法举措,帮助养犬者逐步纠正不文明行为,养成文明习惯。

此次集中行动,规范整治了一批不文明养犬典型,切实提升了养犬管理平台的知晓率、注册率,达到了预期效果,受到了一致好评。

牧野天气

本周末未来几天 天气变化多

大风、降雨、降温、强对流天气,一个都不少

本报讯(记者 张世彬) 5月27日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周三(5月29日),我市有分散性阵雨、雷阵雨;周五(5月31日),有4级左右东北风,阵风6级~7级;周日(6月2日),部分地区有阵雨、雷阵雨。

新乡市气象台温馨提示,本周我市将进入麦收关键期,周末有强对流天气,需关注降水、大风对麦收的不利影响。

本周末未来几天天气情况为,周二(5月28日):晴天转多云,偏南风3级左右,气温18℃~30℃。

周三(5月29日):多云转阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风3级~4级,气温19℃~27℃。

周四(5月30日):多云转晴天,西南风2级~3级,夜里转东北风4级左右,阵风6级~7级,气温18℃~29℃。

周五(5月31日):晴天间多云,东北风4级左右,阵风6级~7级,下午到夜里逐渐减小到2级~3级,气温18℃~31℃。

周六(6月1日):晴天转多云,西南风3级左右,气温20℃~30℃。

周日(6月2日):多云转阴天,部分地区有阵雨、雷阵雨,并伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气,西南风2级~3级,气温18℃~30℃。

抱团发展 砥砺前行

苏州市河南商会建筑业联合会成立

本报讯(记者 刘志松) 为了建筑业和与工程建设相关的行业在新征程上加快科技创新、产业创新,构建和谐建筑行业,进一步推动建筑业主动作为、乘势而上,应对日益激烈竞争和市场特色需求,实现高质量发展,5月25日,苏州市河南商会建筑业联合会成立仪式在苏州市举行。

据悉,豫籍在苏建筑行业企业逾万家,随着城镇化进程不断加速,基础设

施建设不断完善,建筑行业如何发挥好基础设施体系中的核心作用,在苏豫籍建筑企业家顺应时代、顺应行业、审时度势、未雨绸缪,在充分调研和论证的基础上,自发筹备建筑行业联合会,探索工程建设创新,加快发展新质生产力,积极营造符合新发展理念的先进行业生产质态,构建现代化基础设施体系;他们结合行业特点,转变经营方式,拓宽服务领域,努力为豫籍在苏建筑行业

企业提供信息资源、项目对接,相互赋能,合作共赢,为提升人民群众生活品质办实事,为经济社会发展做贡献。

苏州市豫籍领导,苏州市河南商会领导,在苏豫籍18个地级市建筑行业企业家代表,中建、中交、中铁、中电央企领导代表,华东理工大学、苏州大学、郑州大学、河南大学、河南师大、河南理工大学校友会代表等300余人出席成立仪式。